

Социальные коммуникации

В 2023 г. ПАО «Россети Кубань» продолжило реализацию целевых коммуникационных программ, направленных на укрепление своего имиджа как социально ответственной компании.

В частности, в мероприятиях, проведенных в рамках комплексной программы по снижению рисков травматизма персонала и сторонних лиц на объектах электросетевого комплекса ПАО «Россети Кубань», в отчетном году участвовало более 18 тыс. школьников Краснодарского края и Республики Адыгеи. Для ребят в возрасте от 5 до 17 лет было проведено свыше 480 лекций и уроков по электробезопасности.

В целях профилактики детского электро-травматизма проводились тематические экскурсии и Дни открытых дверей. Всего проведено около 70 профилактических мероприятий. На сайте Общества и официальной корпоративной странице социальной сети «ВКонтакте» действует информационная площадка «Профилактика детского электротравматизма», где размещены методические материалы для проведения тематических бесед по детской электробезопасности в помощь педагогам и родителям.

К 78-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне на официальных страницах Компании в социальных медиа реализован внутрикорпоративный коммуникационный проект «Подвиг энергетиков» с размещением фото- и видеоматериалов об энергетиках — ветеранах войны. На официальном

сайте Компании продолжен историко-мемориальный проект «Виртуальный Бессмертный полк», где работники смогли поделиться семейной историей и рассказать о родственниках — героях Великой Отечественной войны.

В рамках Международного фестиваля детского и молодежного научно-технического творчества «От винта», который состоялся 27–29 апреля 2023 г. в Сочи, сотрудники Компании приняли участие в круглом столе, провели на площадке фестиваля тематические викторины и мастер-классы по электробезопасности для школьников и студентов.

В Международный день защиты детей 1 июня 2023 г. ПАО «Россети Кубань» открыло тематическую образовательную смену «Вместе ярче» во Всероссийском детском центре (ВДЦ) «Орленок» в Туапсинском районе Краснодарского края. Для участников профильной смены «Вместе ярче» специалисты Компании провели лекторий «Энергетика нового времени», мастер-классы по электробезопасности и интеллектуальную игру «Энергозаряд». Завершающим этапом мероприятий стала защита командных творческих проектов по теме «Энергетика нового времени».

В ноябре 2023 г. специалисты Компании провели тематические образовательные мероприятия для участников Всероссийской инженерной смены «Школа молодого энергетика» в ВДЦ «Смена» в с. Сунко Краснодарского края. Участниками смены стали более

70 старшеклассников и студентов колледжей из 32 регионов России. Специалисты компании провели лекторий и мастер-класс «Безопасная энергетика» по правилам электробезопасности, рассказали об инновационном оборудовании на энергообъектах Группы компаний ПАО «Россети».

В рамках реализации корпоративных профориентационных программ в ноябре 2023 г. в Краснодаре состоялась встреча исполняющего обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Бориса Эбзеева с руководителем регионального штаба студенческих отрядов Кубани Вячеславом Подгайным и активом студенческих энергетических отрядов Общества. Между ПАО «Россети Кубань» и Краснодарским региональным отделением молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» подписано соглашение о взаимодействии в целях повышения престижа энергетических профессий среди молодых специалистов.

В декабре 2023 г. в рамках празднования профессионального праздника Дня энергетика в Компании прошла презентация фотовыставки советских плакатов «Энергетика сквозь время» об истории энергетики.

Информация также была опубликована в официальных аккаунтах Общества в социальных медиа.

Наиболее значимые мероприятия Компании, отраженные в федеральных и региональных СМИ в течение 2023 г.:

- реализация инвестиционной кампании ПАО «Россети Кубань» — модернизация и строительство новых энергообъектов Краснодарского края и Республики Адыгеи, в том числе ввод в эксплуатацию новой подстанции 110 кВ «Ясная» в Мостовском районе Краснодарского края;

О Компании	Стратегический отчет	Результаты операционной деятельности	Устойчивое развитие	Отчет о корпоративном управлении
<ul style="list-style-type: none"> ликвидация последствий воздействия стихии и проведение восстановительных работ на объектах электросетевого комплекса; модернизация систем учета электроэнергии бытовых и промышленных потребителей в зоне ответственности ПАО «Россети Кубань»; профилактика незаконного размещения волоконно-оптических линий связи на опорах линий электропередачи; 	<ul style="list-style-type: none"> профилактика несанкционированного потребления электроэнергии и хищений электрооборудования; профилактика детского электротравматизма; коммуникационное сопровождение социально ориентированных и внутрикорпоративных проектов ПАО «Россети Кубань». 	<ul style="list-style-type: none"> профилактика несанкционированного потребления электроэнергии и хищений электрооборудования; профилактика детского электротравматизма; коммуникационное сопровождение социально ориентированных и внутрикорпоративных проектов ПАО «Россети Кубань». 	<ul style="list-style-type: none"> профилактика несанкционированного потребления электроэнергии и хищений электрооборудования; профилактика детского электротравматизма; коммуникационное сопровождение социально ориентированных и внутрикорпоративных проектов ПАО «Россети Кубань». 	<ul style="list-style-type: none"> профилактика несанкционированного потребления электроэнергии и хищений электрооборудования; профилактика детского электротравматизма; коммуникационное сопровождение социально ориентированных и внутрикорпоративных проектов ПАО «Россети Кубань».

Конгрессно-выставочные мероприятия

Конгрессно-выставочные мероприятия играют важную роль в развитии бизнеса, способствуя созданию сети контактов для совместной деятельности, обмену опытом и активному участию в жизни всего общества. Компания уделяет большое внимание подобным мероприятиям, которые помогают ей укрепить свои позиции на рынке.

Так, в июне 2023 г. исполняющий обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Борис Эбзеев принял участие в Петербургском международном экономическом форуме. На площадке форума ПАО «Россети Кубань» и «Холдинг ЭРСО» заключили соглашение о стратегическом сотрудничестве, которое предусматривает развитие научно-технического взаимодействия в области разработки и внедрения инновационных конкурентоспособных российских технологий для повышения эффективности электроэнергетического сектора.

В сентябре 2023 г. делегация Компании участвовала во Всероссийской неделе охраны труда, которая состоялась в Сочи.

Целью данного мероприятия стало создание единой коммуникационной площадки международного уровня для диалога бизнеса и власти, направленного на совершенствование законодательства в сфере охраны труда, промышленной безопасности и формирование здорового образа жизни работников.

В октябре 2023 г. исполняющий обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Борис Эбзеев принял участие в мероприятиях деловой программы «Российской энергетической недели — 2023» в Москве, на площадке которой провел ряд рабочих встреч.

В ноябре 2023 г. заместитель Генерального директора по техническим вопросам — главный инженер ПАО «Россети Кубань» Владимир Михайлов стал участником научно-технической конференции по вопросам эксплуатации электросетевого комплекса ПАО «Россети Кубань», которая состоялась в Краснодаре. На конференции обсуждались мероприятия, направленные на повышение надежности при эксплуатации электрических сетей, обеспечение

В 2023 г. Компания продолжила работу по наполнению контентом и усовершенствованию структуры корпоративного сайта, стремясь соответствовать стандартам качественного представления обязательной и добровольно раскрываемой информации в оперативном режиме для обеспечения максимальной прозрачности.

соблюдения охраны труда в районах электрических сетей, а также опыт решения проблем, связанных с ростом нагрузок в населенных пунктах.

В январе 2024 г. делегация Компании приняла участие в отраслевом Дне энергетика на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве на ВДНХ. Специалисты ПАО «Россети Кубань» представляли Компанию на стендах регионов юга России, проводили для посетителей выставки мастер-классы по профилактике электробезопасности и викторины по истории энергетики.

А в марте 2024 г. делегация ПАО «Россети Кубань» во главе с исполняющим обязанности Генерального директора Борисом Эбзеевым участвовала в деловой и культурной программе Всемирного фестиваля молодежи, который состоялся 1–7 марта в Олимпийском парке на федеральной территории «Сириус».

В 2023 г. Компания реализовала более 20 благотворительных проектов и волонтерских акций. В числе прочих ее работники принимали участие в социальных акциях, приуроченных ко Дню Победы, Всемирному дню донора крови, Дню защиты детей, новогодней акции «Елка желаний» и других мероприятиях.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Благотворительная деятельность в ПАО «Россети Кубань» осуществляется на основании Положения о порядке формирования и использования фонда спонсорской поддержки и благотворительности ПАО «Россети Кубань», утвержденного решением Совета директоров Общества от 1 июня 2016 г. № 241/2016, и Регламента

оказания благотворительной помощи в ПАО «Россети Кубань», утвержденного приказом Общества от 7 февраля 2023 г. № 75-од.

Благотворительная деятельность является составляющей частью корпоративной стратегии и позиционирует Общество как социально ответственную компанию.